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    Этот кардиган цепляет с первого взгляда - эффектная  конструкция,  свободная и уютная!  Его идеально  

иметь под рукой  на прогулке, в поездках , дома.  Он будет  отличной парой с джинсами и рубашкой, юбкой,  

платьем, поверх пижамы. А еще  его можно носить  вверх или вниз ногами, и даже менять лицевую  и изна-

ночную сторону. 

   С виду сложный, на деле оказывается  простой и не скучный в исполнении. Кардиган вяжется одной дета-

лью, затем боковые швы сшиваются до пройм. Рукава можно вязать сверху вниз, набрав петли из края 

проймы.  Или связать отдельно и вшить в проймы.  Длину рукава выбираете самотоятельно. 

    Подойдет пряжа длинносекционного окрашивания :  Кауни 8/2 (400 м/100 г), Дундага 6/1 (500 м/100 г). 

  Рассматривайте это описание как этюд для спиц.  Используя   выкройку,  различные пряжи и варианты  

узоров – гладь, платочный узор,жаккард, ажуры,  можно связать бесконечное разнообразное  вариантов 

воплощений. 

  Материалы и инструменты: Пряжа Кауни  400 м / 100 г  350 (370, 390, 410, 430, 450) г, 1400 – 1800 м. 

Счетчик рядов, трикотажная игла. Номер спиц подберите самостоятельно для попадания в  указанную плот-

ность.  

Плотность: 26 петель х 37 рядов в образце 10 см х 10 см связан по Схеме 1, замеры после ВТО. 

Используемые узоры: Схема  1.  Узор двусторонний - можно самостоятельно выбрать, какая сторона будет 

лицевой. 

Выбор размера:  для выбора размера ориентируйтесь на обхват груди плюс свобода облегания  не менее 

 45 - 50 см (см. Таб.1 строчка F).  

Подготовка: свяжите образец по Схеме 1 размером не менее 15 см Х 15 см. Постирайте, высушите и обрабо-

тайте паром. Дайте отлежаться. Измерения проводить  в образце 10 см х 10 см разложив на ровной поверх-

ности.  Если не попадаете в плотность, размеры готового изделия будут отличаться. 

Кромочные петли вязать так: 

Кромочные петли Начало ряда Конец ряда 

Правый край 1 - 3 части. 
Левый край 2 части.  

 Первые три петли вязать так :  
первую петлю снять, лицевая, снять 
петлю (рабочая нить перед вязанием). 

 Три последние петли вязать так : 
лицевая, петлю снять (рабочая нить 
перед вязанием), изнаночная. 

Левый край 1, 3 части. Петлю снять. Изнаночная. 

 

  Ход работы: 
Размер 

1 2 3 4 5 6 
1 
часть 

Набрать  петли согласно выбранного размера по таблице 1. 
Далее вязать  так: три кромочных,  Схема 1 до последних четырех петель, три изнаночных, кромочная. 
Набрать петель (А) 95 99 103 107 115 123 

Вязать рядов (С) 131 135 139 141 149 153 

2 
часть 

Дополнительно набрать петли (Е) (Рис. 1). Вязать так: три кромочных, Схема 1, три кромочных. 

Набрать петель (Е) 90 94 94 98 102 106 

Вязать рядов (D) 260 268 280 292 296 306 

Закрыть петель 90 94 94 98 102 106 

3 
часть 

Аналагично 1 части   вязать рядов 131 135 139 141 149 153 

 Закрыть петли. Постирать изделие, высушить, обрабртать паром. Сшить боковые швы С и Е  
до уровня пройм. Вшить рукава.  

Рукава  Набрать петли согласно выбранного размера. 
 Вязать 28 рядов (7 см) так: кромочная, Схема 1 до последних 
 четырех петель, три изнаночных, кромочная. Закрыть петли.  

90 94 94 98 98 102 
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Выкройка

FG

Рис. 1

Размер 1 2 3 4 5 6

A 36 38 40 42 45 48

B 140 145 150 155 160 165

C 35 36 37 38 40 41

D 70 72,5 76 79 80 82,5

E 35 36 37 38 40 41

F 142 148,5 156 163 170 178,5

G 33 34 34 35 35 36

см

 

  

Проект на Ravelry  

https://www.ravelry.com/patterns/library/stunt   

Вяжите с удовольствием, ставьте тег в Инстаграм 

#stunt_skripkalisa и отмечайте автора описания  

@lisa_skripkalisa  

Буду рады видеть ваши воплощения! 

 

Таб. 1 

https://www.ravelry.com/patterns/library/stunt

